

Меморандум про співпрацю між Міністерством аграрної політики та продовольства України

М/0001.01/0420.01/  
597/2021 09.08.21р.

та Національним технічним університетом України  
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

м. Київ

«14» серпня 2021 року

Міністерство аграрної політики та продовольства України (далі – Мінагрополітики), в особі заступника Міністра аграрної політики та продовольства України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, який діє на підставі розпорядження Кабінету Міністрів України від 02 червня 2021 р. № 552-р «Про призначення Дзьоби Т. І. заступником Міністра аграрної політики та продовольства України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації», наказу Мінагрополітики від 24.05.2021 № 15 «Про затвердження розподілу обов'язків між Міністром аграрної політики та продовольства України, його першим заступником та заступниками, повноважень Державного секретаря Міністерства аграрної політики та продовольства України» (зі змінами, внесеними наказом Мінагрополітики від 29.06.2021 №53) та Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» (далі – КПІ ім. Ігоря Сікорського), в особі ректора Згуровського Михайла Захаровича, який діє на підставі Статуту, далі разом – Сторони, усвідомлюючи важливість та пріоритетність становлення в Україні ефективного регулювання в сфері агропромислового комплексу та сільського розвитку з урахуванням кращих світових практик,

уклали цей Меморандум про таке:

1. Метою цього Меморандуму є співпраця, обмін інформацією та досвідом в межах відповідних повноважень Сторін щодо запровадження ефективного регулювання інноваційного розвитку, зокрема, цифровізації агропромислового комплексу та сільського розвитку з урахуванням кращих світових практик та можливостей учасників Всеукраїнської інноваційної екосистеми «Sikorsky Challenge Україна».

2. Предметом цього Меморандуму є співпраця Сторін для досягнення мети Меморандуму, що здійснюється у форматі підготовки та реалізації Сторонами спільних заходів, проєктів та програм.

3. Співпраця в рамках Меморандуму.

1) КПІ ім. Ігоря Сікорського у встановленому чинним законодавством порядку надаватиме експертну, методологічну, інформаційну та організаційну допомогу Мінагрополітики, зокрема:

у сфері цифровізації та впровадження інновацій в агропромислового комплексі;

в організації семінарів, тренінгів, курсів для державних службовців;

в проведенні конкурсів інноваційних проєктів у аграрній сфері.

2) Мінагрополітики, за необхідності та у встановленому чинним законодавством порядку:

залучатиме експертів КПІ ім. Ігоря Сікорського до заходів з питань ефективного регулювання цифровізації та інноваційного розвитку агропромислового комплексу.

4. У рамках Меморандуму Сторони в межах наявних ресурсів погоджуються сприяти:

розробленню механізму щодо забезпечення адаптивних досліджень, які базуються на реальних даних у сфері агропромислового комплексу та сільського розвитку;

розробленню Сторонами разом дослідницьких проєктів на базі Всеукраїнської Інноваційної екосистеми «Sikorsky Challenge Україна» та КПІ ім. Ігоря Сікорського в сфері цифровізації агропромислового комплексу та сільського розвитку;

проведенню необхідних заходів для забезпечення організації, планування та виконання пілотних проєктів, спрямованих на підвищення інноваційності в сфері цифровізації агропромислового комплексу та сільського розвитку;

сприяння участі здобувачів вищої освіти в розробленні проєктів, пропозицій, пов'язаних з діяльністю Мінагрополітики;

розвитку соціально значущих ІТ-проєктів, пов'язаних з відкритими урядовими даними та електронними послугами в сфері агропромислового комплексу та сільського розвитку;

популяризації української освіти та науки, залученню студентів та науковців до вирішення прикладних задач;

впровадженню прогресивних наукових розробок у сфері цифровізації агропромислового комплексу та сільського розвитку;

обміну інформацією, що належить до сфери співробітництва, за виключенням службової інформації та інформації з обмеженим доступом;

організації обговорення та обміну інформацією з питань ефективного регулювання в сфері цифровізації агропромислового комплексу та сільського розвитку;

плануванню та спільній реалізації заходів, спрямованих на досягнення мети цього Меморандуму.

5. Додаткові напрями співпраці можуть визначатися за взаємною згодою Сторін.

Цей Меморандум визначає основні принципи співробітництва Сторін і не накладає на Сторони будь-яких цивільно-правових, фінансових чи інших юридичних зобов'язань.

Реалізація напрямів співпраці за цим Меморандумом здійснюється на підставі окремих договорів між Сторонами.

Меморандум не є попереднім договором, договором про спільну діяльність і не покладає на Сторони юридичних обов'язків щодо укладення в майбутньому основного договору.

6. Цей Меморандум укладений у 2 (двох) оригінальних примірниках строком на 3 (три) роки та набирає чинності з дня його підписання Сторонами.

Зміни та доповнення до цього Меморандуму вчиняються в період його дії у формі додаткової угоди, яка укладається у письмовій формі та набирає чинності з дня її підписання обома Сторонами і вважається невід'ємною частиною цього Меморандуму.

Сторони можуть припинити дію цього Меморандуму, попередивши у письмовій формі про такий свій намір іншу сторону за місяць до запланованої дати припинення.

**Національний технічний університет  
України «Київський політехнічний  
інститут імені Ігоря Сікорського»**

03056, м. Київ,  
проспект Перемоги, 37  
ЄДРПОУ: 02070921

**Ректор**

**Міністерство аграрної політики та  
продовольства України**

01001, м. Київ,  
вул. Хрещатик, 24  
ЄДРПОУ: 37471967

**Заступник Міністра з питань  
цифрового розвитку, цифрових  
трансформацій і цифровізації**



**Михайло ЗГУРОВСЬКИЙ**

**Тарас ДЗЬОБА**